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Lëtzebuerg, den 21/02/2024

Här President,

Sou wéi den Artikel 80 vun eisem Chambersreglement et virgesäit, bieden ech Iech, dës
parlamentaresch Fro un de Premierminister & d’Ministesch fir Kommunikatioun & Medien
weiderzeleeden.

D’Plurimédia-Studie war an de leschte Jore mat déi eenzeg Referenz wann et ëm Mediefuerschung
gaangen ass. Op Nofro vu reporter.lu, gëtt de Staatsministère follgendermoossen zitéiert: „Die Studie
wu ̈rde Informationen liefern, die von Interesse fu ̈r den gesamten nationalen Mediensektor sind“. Wéi op
ville Plazen an de Medie bericht ginn ass, sinn déi lescht Resultater opgrond vu methodologesche
Problemer net publizéiert ginn. Dorops opbauend gi bei de Commanditairen an den operationelle
Betriber Iwwerleeunge gefouert, wéi een eng nei Etude konzeptualiséiere kann. Och de Finanzement
an de Choix vun de Commanditairen gëtt diskutéiert. Aus dëse Grënn stellen sech och op ëffentlecher
Säit aktuell vill Froen. 

An deem Zesummenhang wéilt ech de Ministeren dës Froe stellen:

1. Iwwert den Zäitraum vun de leschte 5 Joer gekuckt, wéi héich wor (pro Joer) d’finanziell an
d’proportional Bedeelegung vum Staat um Gesamtbudget vun der Etude?

2. Aus gesécherte Quelle wësse mir, dass aktuell iwwert eng nei Etude negociéiert gëtt säitens de
Commanditairen. Ass de Ministère an dëse Verhandlunge mat agebonnen? Wéi ass de Stand vun
dësen Diskussiounen?

3. Wéi positionéiert sech de Ministère allgemeng zu enger méiglecher Finanzéierung vun enger
Plurimédia-Studie? Ass de Ministère nach disposéiert sech un enger eventueller Etude, wéi
Methodologie och ëmmer wäert ausfalen, ze bedeelegen?

4. En vue vun der vum Ministère confirméierte Wichtegkeet vun den Informatiounen déi aus esou
enger Etude erausginn, ginn et Iwwerleeunge säitens dem Ministère eng eegen Etude ze
konzeptualiséieren, déi onofhängeg vu private Medienhaiser wier? Falls nee, aus wéi enge Grënn
ginn esou Iwwerleeungen net gefouert?

5. Opbauend op de Prinzippie vun der Transparenz an de Conditioune vun engem ëffentlechen
Investissement, plangt de Staat der Chamber Accès zu de Resultater aus der net publizéierter
Etude ze ginn?
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